

2016 全省重点工程推进计划披露

合肥到青岛
将有直达高铁

□ 记者 丁林

2015年的最后一天,全省发展和改革委员会召开,并披露了2016年全省重大前期工作项目推进计划(草案)。这份推进计划,对一些省内重点大工程,在今天的进度都作了时间节点预计。

过江通道:芜湖城南过江隧道6月开工

根据之前的消息,我省将在马鞍山和芜湖各修建一条过江隧道,另外,在池州未来还有一座公铁两用的大桥将横跨长江。在2016年,这三大过江通道将会实现怎么样的进展,一起来看看。

九华隧道:总投资74亿元的九华隧道,起点定于马鞍山市九华路与天门大道交叉口处,终点定于郑蒲港保税区道路与滨江大道交叉口处,设计车速为80公里每小时的双向六车道城市快速路。根据安排,该工程规划力争2016年内获批。

芜湖城南过江隧道:起点位于芜湖市鸠江区二坝镇规划纬一路,终点接弋江区大工山路,全长约6.5公里,其中主线隧道长4890米。目前,该项目法人已确定,正在进行隧道项目核准申请和评估申报工作。根据安排,该条投资42.5亿元的隧道有望于今年6月开工。

池州梅龙过江通道:该工程将建设为双向六车道公铁两用大桥,设计标准100公里每小时。总投资60亿元的项目目前已完成项目预可研报告初稿,争取10月上报预可研报告。

机场:蚌埠将新建一座民航机场

芜宣机场以及亳州机场等都已提及,不过,根据推进计划,在蚌埠,我省还将新建一座民航机场。

芜宣机场:位于芜湖县的芜宣机场,计划新建4C运输机场,跑道长2800米。目前,已经完成预可研的上报,有望今年10月开工。

亳州民用机场:拟按4C级标准建设,总投资10亿元。去年10月召开了机场选址评审会,选址方案待论证后上

报国家民航总局,预计今年6月可以完成预可研报告的编制工作。

蚌埠新建民航机场:投资10亿元的新机场,拟按4C级标准建设,目前项目选址报告已上报至国家民航总局,力争今年内拿到各项审批。

宿州民航机场:位于宿州市埇桥区的机场,总投资12亿元,目前已完成选址审查评估,有望今年6月获规划选址审批。

轨道交通:淮南地铁项目提上日程

随着合肥几条地铁的相继开工建设,在江淮大地,一波轨道交通建设热潮逐渐掀起。今年轨道交通建设将带来哪些好消息?

合肥地铁4号线:有望在今年第三季度完成选址、用地等各项审批。目前正在开展前期工作的4号线,总投资242.88亿元,从侯店路到天水路,全长36公里,共28座车站。

淮南轨道交通:淮南拟近期建设1、2号线,总长度约62公里,其

中,1号线起点为合淮蚌高铁淮南东站,经淮南站,终点至商杭铁路淮南南站;2号线起点为九龙岗镇,终点至八公山区张楼村。目前,《淮南市轨道交通近期建设规划》已形成初稿,计划有望10月份获批。

滁宁轨道交通:该条线路为新建滁州至南京城际轨道交通55公里,其中,滁州境内47公里。今年12月,力争取得国家发改委可研批复。

铁路:安徽游客有望3小时到青岛

铁路方面,随着宁安城际铁路的开通运营,安庆南下九江的铁路今年也将有实质进展。另外,合肥今后还可以坐高铁直接去青岛了。

安庆到九江铁路:总投资139亿元的安庆到九江铁路,为105.2公里的客运专线,目前可研报告已经上报国家发改委,用地、选址等规划审批有望9月份获准,而12月则有

希望正式开工。

合肥-宿迁-青岛高铁:安徽游客有望3小时到青岛。该条高铁线路计划经过我省的合肥、蚌埠、滁州、宿州,为客运专线330公里,总投资420亿元。目前,正在开展前期研究,今年年底,有望获得审批。这条高铁项目一旦获批、建成,合肥前往苏北、胶东半岛将更加便捷。

我省三条高速
昨日同时开通运营

星报讯(金海礁 刘永 记者 祝亮) 2015年12月31日中午12时,由省交通控股集团投资建设的岳武高速安徽段、滁马高速、铜南宣高速同时开通运营。这是继先前宁千高速、济祁高速砀山段、永利段同时开通,以及2015年12月30日望东桥北岸接线、东九高速安徽段同时运营后,我省年底“集体亮相”的最后一批通车高速。至此,该集团公司计划年内建成通车八条高速公路的目标全部实现,我省又新增多条与河南、湖北、江西、浙江等省的省际通道,广袤的江淮大地由此外通内联,呈现出一幅幅壮美的通达画卷。

上海铁路局
52趟列车恢复售票

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉,从2015年12月31日起,将有52趟列车恢复售票。本次恢复售票方案分两部分:

一是部分2016年“1.10”调图控售列车车票于2015年12月31日8:00起统一恢复售票。二是因调图和线路施工等原因控售的列车车票,乘车日期为2016年1月23日(含当日)前的,于2015年12月31日8:00起售;乘车日期为2016年1月24日及以后的车票,自2016年1月1日起分天逐段、错时对外发售,即:1月1日按各时间点恢复发售1月24日~2月7日(15天)车票,1月2日按各时间点恢复发售2月8日~2月17日(10天)车票,1月3日按各时间点恢复发售2月18日~3月2日(14天)车票。

新桥机场新开
泰国甲米岛包机航线

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从新桥机场了解到,新桥机场新开直飞泰国甲米岛包机航线。

据新桥机场一名工作人员介绍,即日起至2月24日止,泰国狮子蒙特里航空开通合肥至泰国包机航线,每2周3班(周三、日,次周五)。共计执飞13个班次。航班号为SL8010/11,机型为B737-800。具体时刻为:SL8010航班甲米10:30出发,15:50抵达合肥机场;SL8011航班合肥16:30出发,20:50抵达泰国甲米机场。5至6天的团队游价格大约在3000元至4000元左右,2015年12月30日首航乘客人数173人,客座率近100%。

“甲米岛以天然清秀著称,每年11月至次年4月是最佳旅游季节。”该工作人员表示,据统计,2015年以来合肥机场共执行国际航班3300多班,同比增加74%;旅客吞吐量24万人,同比涨幅达153%。港澳台航班起降近1800架次,同比增长7.9%,运送旅客22万人次,同比增幅11%。

相山区实验中学

相山区实验中学坐落在相山区渠沟镇土楼社区,101省道西侧。我校是相山区规模最大的中学,学校占地50亩。现有在校学生1222人,开设22个教学班。现有在岗教师83人。学校先后被评为淮北市教育先进单位、淮北市文明单位、淮北市绿色学校、淮北市平安校园、安徽省未成年人思想道德建设示范学

校、安徽省德育百强校、省级足球布局学校,现在学校被命名为全国足球特色学校。

校园内花团锦簇,绿草如茵,树木环绕,生机勃勃;教学楼、宿舍、食堂错落有致。尚德楼、行知楼,是学校的主教学楼,也是师生日常工作学习的场所。

尚德楼取源于我国“尚德崇文”的古老传

统。“尚德”告诉师生育人做人须以德为先为重,知识次之,学生要知道“成人比成功更重要”!

行知楼东侧墙上有先生名言“千教万教教人求真,千学万学学做真人”。教师愿“捧着一颗心来,不带半根草去”,学生明白“行是知之始,知是行之成”!

学校食堂建筑面积2860平方,共三层。一楼为餐厅,二楼是新建成的青少年宫。三楼为礼堂,可容纳1000人,每年学校都在此举行文艺表演等各种大型活动。

学校宿舍共五层,面积达2184平方。每间宿舍配备空调和高规格的床位,完全达到大学宿舍标准。并配有太阳能保证学生的洗浴。